Lektion 3
ROXEEBAREIRLELLS.

(1)

Deutschland heif3t eigentlich die Bundesrepublik Deutschland und liegt mitten
in Europa. Dort wohnen etwa 81 Millionen Menschen und die meisten
sprechen Deutsch. 16 Bundeslander gehoren zu Deutschland. Die Hauptstadt
ist Berlin. Deutschland grenzt an Danemark, die Niederlande, Belgien,
Frankreich, die Schweiz, Osterreich, Luxemburg, die Tschechische Republik
und Polen.

§8i¥: eigentlich &3k ,%+%%, e Bundesrepublik Deutschland r+viE##F1E, liegt <
liegen ~ic% %, mitten EAFI=, dort 2212, etwa #1, e Million, -en &5, r
Mensch, -en AR, die meisten FLAED A, s Bundesland, -landerGE#B) i,
gehdren B33 (zu et m°10), e Hauptstadt &#3, grenzt < grenzen 33
(an et' # *12), s Danemark ¥vv—%, die Niederlande #5>% (E#&H). s
Belgien ~jL¥—, s Frankreich 75>z, die Schweiz 24z (&tt&:H), s
Osterreich #—x+y7, s Luxemburg L%+t>7J L%, die Tschechische
Republik Fza##1E, s Polen R—5uF

(2)
Die Flache Japans betragt 377 835 km?. Man spricht dort Japanisch. Man
benutzt nicht nur die zwei Schriftsysteme Hiragana und Katakana, sondern
auch Schriftzeichen aus China. Aber viele Zeichen in Japan ahneln den
Zeichen in China jetzt nicht mehr so.

Die Japaner arbeiten durchschnittlich pro Jahr 2100 Stunden und essen
rund 30 kg Fisch.

§&i¥: e Flache @m#&, Japans B&®, betragt < betragen (#-&%4EM) ~Thd, 377
835 dreihundertsiebenundsiebzigtausendachthundertfiinfunddreif3ig , km?
Quadratkilometer F£A¥%px—k)L, benutzt < benutzen /A9 3, nicht nur ...,
sondern auch ...~f+Tc#H<{~4tF, s Schriftsystem, -e xXx#% %, s
Schriftzeichen, - X=F(ZZTlkiEFOCIL), aber LnL, viele £<», s Zeichen &
£ (z=ix Schriftzeichen £RIL) . dhneln s (*et® A%-45%12), jetzt 4, nicht
mehr £ZH~THL, so FhixE, durchschnittlich 5T, pro Jahr 1&£#1-Y, e
Stunde, -n B, rund &%, kg Kilogramm *04'54, r Fisch, -e &
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